
Referat af Ordinær generalforsamling afholdt søndag den 8. maj kl. 
10:00 hos Inge og Jesper, Tværvej 10, Buresø

Efter kaffe og boller:

1. Vejlauget
⦁ Valg af dirigent: Kasper
⦁ Valg af referent: Inge
⦁ Godkendelse af dagsorden: godkendt.
⦁ Formandens beretning v. Dennie Grauballe (i formandens fravær).
⦁ Vejtekniske refleksioner og erfaringer.

Materiale på vej: der diskuteres fordele og ulemper ved grus, små 
og store sten, granitskærver og cement. Problemerne der skal 
løses er: at vejen ikke er så behagelig at gå / cykle på, at store 
sten bliver skudt ind i haver. Arbejdsopgaven bliver ikke ændret, 
eller mindre. Det er for dyrt at lave hele vejen om og hvis vejen 
bliver for plan er faren for stor for, at der bliver kørt for hurtigt,
Konklusion: Vi prøver med et læs granitskræver og blander med 
de sten, vi har nu. Arbejdet d.1. søndag om måneden fortsætter.

⦁ Indkomne Forslag: ingen.
⦁ Kasserer Dennie Grauballe præsenterer regnskabet: Regnskab 

og Budget godkendt. Kontingent på 200 kr. besluttet. 
⦁ Valg af formand og revisor: begge genvælges (Jørgen og Inge) 

Kasserer Dennie genvælges.

⦁ Eventuelt: 
Skt. Hans aften: Peder tilbyder sin plæne til teltet skt. Hans 
aften – der applauderes. (NB der er behov for hjælpere til at sætte 
telt op: Jørgen og Trine, Thomas m.fl.!!)
Vi diskuterer deltagere på skt. Hans aften, da der sidst pga. 
Corona blev besluttet restriktioner. Der er argumenter for og imod 
både mange og få gæster.
Konklusion: Vi prøver i år at begrænse deltagelsen til, at hver 
matrikel må tage de nærmeste pårørende med (det er op til hver 
familie at vurdere, hvem de nærmeste pårørende er). 

Hjertestarter: Vi afventer Buresø Grundejerforenings beslutning 
om evt. at opstille en i denne ende af Buresø og Lea undersøger 
desuden Trygfondens tilbud om at søge Hjertestarter. Hvis disse 
to ikke lykkes, undersøger Johanne hvad det koster at anskaffe 
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en.

Vi takker formanden for årets arbejde.

2. Brolaug og bådefællesskab
⦁ Valg af dirigent: Kasper
⦁ Valg af referent: Inge
⦁ Godkendelse af dagsorden: Godkendt

Brolaug:
⦁ Formandens beretning, Jesper Holm: Nye vinterbadere er 

tilkommet. Sten er skredet ned mod søen v. skybrud – dette 
kalder på en indsats med store sten. Porten kan være svær at 
åbne – og der er vedtaget en ny port med lås på, dog endnu ikke 
effektueret.
Tilføjelse af Torben: der er kommet nyt bord, da det gamle blev 
smadret ved det sidste ”magnetkast” – og derfor har han og 
Elisabeth sat et teaktræsbord i stedet.
Magneten hænger i en orange gjord i et af bådeskurene.

⦁ Kasserer Dennie Grauballe præsenterer regnskabet: godkendes.

⦁ Indkomne forslag: Budget og kontingentforslag:  0 kr i kontingent, 
da der er 2800 kr. hvis beløbet overskrides i forb. m. ny port, må 
der opkræves mere.

Porten: (Leas Jesper trækker sig pga. helbredet). Torben, Dennie 
og Hans Olaf (+ de spørger Stig) tager sig af det - med samt 
stensætningen ned til søen. Farven på porten skal ikke længere 
være rød, da turister tror, at det da er en officiel nedgang til søen. 
Arbejdsudvalget vælger en anden farve. Der er 2800 kr. til port og 
bro.

Skridsikkert underlag til broen om vinteren til vinterbaderne: det er 
ikke nok at skrubbe træet. Der foreslås filt eller gummimåtter om 
vinteren, vinterbaderudvalget: Margit og Johanne tager sig af det.

⦁ Valg af formand og revisor. Jesper og Inge genvælges. Kasserer 
Dennie genvælges.

Bådfællesskabet:
Vi har 4 både liggende. Det betaler vi 6000 kr. årligt for til 
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Mørdrupgård. 
Vi er 14 medlemmer der betaler 500 kr. hver især. 
Det giver et overskud på 1000 kr. til diverse.
Siden sidste år er der købt en nyt batteri til 675 kr.

⦁ Formand og revisor – og kasserer er på valg.
Jesper, Inge og Dennie fortsætter.
🙏

⦁ Eventuelt
Vi har en kort snak om hjemmesiden.
Formålet med den er, at man her kan finde diverse overordnede 
info, referater og billeder.
Vi har en facebook-gruppe som er til mere generel debat og 
vidensdeling.
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